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令和５年南房総市教育委員会第８回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和５年８月２１日（月）午後３時００分開会～午後３時４０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  渡 辺 祐 子 

 

４ 出席職員 教育次長 加 藤   勉   参 事  国 本 和 昭 

教育総務課長 井 野 秀 文  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 込 山 浩 司  生涯学習課長 根 形 貴 洋  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が渡辺委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和５年７月２５日開催の第７回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

今週金曜日、２５日から二学期が始まります。 

５時間授業を２年間試行してきましたが、来年度は規則の改正を含めて、夏休みを短縮し

て５時間授業日を作ることを普通の状況にしていきたいと思います。 

子供たちの遊びとか時間、もう一つは教職員の研修、この２年間で各学校の研修の時間が

位置づけられて、共同研究あるいは授業検討や指導力が違ってきています。 

夏休みいろんな行事が戻ってまいりました。 

8月 8日の開始の人形劇フェスティバル、野球サッカー、ミニバスなどが 3年ぶりぐらい

に開催されました。 

昨日の午後、ミニバスの決勝戦、閉会式を見ましたが、空調設備がないので非常に蒸し暑
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くて、髪の毛が濡れるほど汗をかいて走り回っている子供たちが、非常に良い表情していま

した。これが当たり前の姿だなっていうのを、改めて感じました。 

子供と高齢者に熱中症が多いそうです。子どもと高齢者には大きな筋肉がないってことだ

そうです。大きな筋肉は７０％が水分だそうで、脳から体温を下げなくちゃいけないって指

令が来て、そして汗をかく。その汗の元になるのが筋肉に溜まっている水だそうです。特に

水分補給しなくても体の水分を使って汗をかいて熱を下げるそうです。 

子供たちにしっかり運動させるようにしたいと思います。と報告。 

 

② 各課報告 

 ア 井野教育総務課長が、中学生海外交流事業 ベルギー訪問団歓迎レセプションについて

報告・説明。 

イ 黒川学校再編整備課長が、富浦地区学校再編に関する説明会（行政連絡員・小中学校

PTA役員）、富山地区学校再編に関する説明会（行政連絡員・小中学校PTA役員）につ

いて報告・説明。 

ウ 込山子ども教育課長が、南房総市特別支援教育研修会（幼稚園）（保育所）、南房総市通

学路安全推進会議、南房総市就学時健診打合せ会、南房総市幼稚園教育研修会、南房総市

特別支援教育研修会（小・中学校）、南房総市幼稚園教育研修会、南房総市夏季教職員研

修会について報告・説明。 

エ 根形生涯学習課長が、南房総市図書館と市内小中学校との連携会議、人形劇フェスティ

バル（人形劇）（～１３日）、第 32回南房総ふせひめ少年野球大会（～２０日）、第 46回

南房総市黒潮サッカーフェスティバル～20日）、第 36回関東地区ミニバスケットボール

南房総市 TOMIURAさざ波大会（～２０日）について報告・説明。 

 

質疑 

  岡崎委員 ７月２６日に行われましたそれぞれの安全推進会議ですけども、この日に会議

があって今日現地確認をしているということですが、現地確認をしてここは直した方がいい、

対応した方がいいっていうことでしょうが、どんな場所が上がっていますか。 

込山子ども教育課長 嶺南中学校からカーブミラーの角度の点検、白浜小学校からは観 

乗院付近の排水路、和田地区ではフラワーラインのバス停の位置、富浦小学校からは通学路

所の木や草の問題、三芳小学校では交通量による危険区域について現地確認をしておりま

す。 

小宮委員長職務代理者 、富浦、富山地区の学校再編の説明会ですが、この日に初めて正

式に地域の方々に説明したと思いますが、説明会での地域の反応はどうだったのでしょう 
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か。 

 黒川学校再編整備課長 大きな反応はありませんでした。 

  庄司委員 南房総市図書館と市内小中学校との連携会議ですが、現在どういう連携されて

いますか。また、今後新しい連携など教えてください 

  根形生涯学習課長 年度内に３回程度開かれています。学校の先生方の方から図書館の方

に夏休みの課題図書の選定に関して、アドバイスして欲しいなどの話がありまして、次年度

以降は、対応していくという等の話がされたそうです。 

 

報 告 

① 報告第７号 臨時代理の報告について（南房総市教育委員会職員の分限処分について） 

小宮教育長職務代理者から、報告第７号は人事案件であるため、非公開で行う旨を諮 

り、承認後、井野教育総務課長が、報告第７号について、資料に基づき説明。 

質疑後、会議は再び公開とされた。 

 

その他 

  南房総市総合計画審議会委員の教育委員の推薦について協議し、渡辺委員を推薦する事と

した。 井野教育総務課長から次回定例会の開催日について説明があり、第９回定例会を９

月２５日（月）に開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

令和５年９月２５日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  渡 辺 祐 子 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 


